
 
 

Ata da Primeira Sessão Ordinária do 

8º Período Ordinário da 19ª 

Legislatura da Câmara Municipal de 

Oriximiná. 

 
Aos seis dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e quatro, sob a 
Presidência do vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, teve lugar 
à sessão. Feita a chamada verificou a presença dos vereadores: 
Deybson Delmar Rasch, Mauro Luiz de Oliveira Wanzeller, Rafael Luiz 
Miléo Viana, Elizandro Malcher Ferraz, Francisco Azevedo Pereira, 
Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, Márcio Kellen Soares Canto, 
Joseane de Oliveira Seixas, Adeilson da Costa Lopes e Manoel 
Lucivaldo Siqueira. Ausentes os vereadores: Marta Monteiro Godinho, 
Ana Cleyde Tavares Batista Filha, Arnaldo de Oliveira Gemaque e 
Ivalter Barbosa Cardoso Filho. Constatando haver número legal à hora 
regimental, o Sr. Presidente “Sob a proteção de Deus e em nome do 
povo oriximinaense” declarou aberta a sessão, solicitando, convidando 
os vereadores Mauro Wanzeller e Marcio Canto para ocuparem as 1ª, 
2ª secretarias nas ausências dos titulares. Composta a Mesa, o Sr. 
Presidente solicitou ao 2º Secretário designado, que fizesse a leitura da 
ata da última sessão realizada na Casa. Não havendo ata a ser lida o 
Sr. Presidente solicitou ao 1º secretário designado, que procedesse a 
leitura das matérias agendadas para o expediente desta sessão, na 
qual constatou o seguinte: Projeto de Resolução nº 001/24, que dispõe 
sobre o Orçamento Anual da Câmara Municipal de Oriximiná, para o 
exercício financeiro de 2025; Ofícios nrs. 077 a 091/24, expedidos ao 
prefeito e a diversos; Ofício nº 117/24, recebido prefeito municipal; 
Ofícios nrs. 067, 068, 108 e 247/24, recebidos do prefeito municipal. 
Terminada a leitura do expediente, o Sr. Presidente facultou a palavra 
aos senhores vereadores. Com a palavra a vereadora Josy Seixas, 
após saudar os presentes deu boas-vindas aos demais vereadores ao 
novo período ordinário deste Parlamento desejando sucesso aos 
trabalhos do Legislativo e que todos continuem com o mesmo proposito 
em trabalhar pelo bem comum. Continuando a nobre vereadora 
convidou a todos para participarem de uma audiência pública que será 
realizada no dia 08 do corrente mês com o Tema: Construção de 
Diálogo sobre saúde mental no Município, com a participação  de 
conselheiros e representantes dos psicólogos e do Coordenador 
Técnico  do Conselho Regional de Psicologia, pois será uma tema de 
grande relevância a ser debatido com a sociedade oriximinaense, como 



 
também será uma forma de chamar atenção das autoridades e órgãos 
competentes sobre a questão dos suicídios  que estão sendo 
recorrentes em Oriximiná, o que é preocupante, que merece um olhar 
atencioso as pessoas que estão precisando de ajuda para saúde 
mental que estão passando. Finalizou reforçando o convite para 
participarem da referida audiência pública. A seguir fez uso da palavra 
o vereador Mauro Wanzeller, que após saudar os presentes, disse que 
recebeu informação que a autoclave está mais de mês quebrado, e 
para esterilizar os materiais hospitalar, estão trazendo os materiais 
contaminados para o hospital São Domingos Sávio, onde são 
colocados em uma temperatura elevada, para que seja esterilizado, o 
que é preocupante. Continuando o nobre vereador disse que desde o 
início de seu mandato vem solicitando melhorias para área da saúde 
em nosso município em todos os aspectos, mas infelizmente o atual 
gestor não dar a mínima atenção. Disse ser lamentável Oriximiná 
arrecadar mais de trinta milhões de reais ao mês, e a administração 
pública não aplica na saúde do nosso município como deveria ser, 
agora o atual Prefeito usa o recurso público do nosso município, para 
bancar a campanha eleitoral do irmão dele em Terra Santa, o que é 
inaceitável. Com a palavra o vereador Rafael Viana, após fazer suas 
saudações agradeceu todos os visitantes e o povo católico 
oriximinaense que estiveram prestigiando o Cirio do nosso Padroeiro 
Santo Antônio. Parabenizou ainda os proprietários das embarcações 
local pelo show pirotécnico realizado durante aquele evento religioso, 
que reuniu milhares de pessoas, o que é gratificante, por fim 
parabenizou todos os envolvidos pela organização e brilhantismo que 
foi o Cirio de Santo Antônio realizado no último final de semana. 
Continuando o nobre vereador manifestou sua solidariedade à família 
do Sr. Alexandre Gomes, que faleceu nesta última segunda feira vítima 
de suicídio, o que é preocupante, até porque já é recorrente os casos 
que suicídios que vem acontecendo em Oriximiná, que precisa de um 
olhar atencioso por parte das autoridades competentes. Portanto é 
válida a iniciativa deste Poder, através da vereadora Josy realizar uma 
audiência pública, para discutir com a sociedade local sobre a saúde 
mental. Em seguida fez uso da palavra o vereador Deybson Rasch, que 
após fazer suas saudações manifestou sua solidariedade à família do 
Sr. Alexandre Gomes que faleceu nos últimos dias, vítima de suicídio. 
Pediu a Deus que console o coração da família do Sr. Alexandre 
Gomes. Diante o exposto solicitou a Mesa Diretora da Casa que seja 
encaminhado Moção de Pesar a família enlutada. Finalizou o nobre 
vereador desejando sucesso a todos os vereadores a este novo período 
legislativo que hoje se inicia, e que todos continuem trabalhando em 



 
prol da população oriximinaense em todos os aspectos. Com a palavra 
o vereador Quinho Azevedo, incialmente manifestou sua satisfação de 
estar retornando a mais um período legislativo, desejando a todos os 
vereadores Sucesso em seus trabalhos, que todos continuem com o 
mesmo propósito de trabalharem pelo bem comum na esperança de 
dias melhores para os nossos munícipes. Em seguida parabenizou a 
vereadora Josy, pela brilhante iniciativa de realizar uma audiência 
pública, para discutir sobre o tema suade mental, que será de grande 
relevância para a população oriximinaense. Continuando o vereador 
Quinho, parabenizou a comunidade do Santo Antônio do Rio Cachoeiry 
que recebeu a imagem de Santo Antônio de onde saiu o círio, 
parabenizou os proprietários das embarcações que realização um 
espetáculo de show pirotécnico, enfim parabenizou todos os envolvidos 
pela organização e brilhantismo que foi realizado o círio do nosso 
padroeiro   Santo Antônio este ano. Com a palavra o vereador Marcio 
Canto, manifestou sua solidariedade à família do Sr. Alexandre Gomes, 
que faleceu na última segunda feira, vítima de suicídio. E seguida 
parabenizou todas as equipes de trabalho e demais pessoas envolvidas 
na realização do círio de Santo Antônio no último domingo, foi um 
verdadeiro espetáculo e brilhantismo em todos os aspectos. Com a 
palavra o vereador Ludugero Junior incialmente deu boas-vindas a 
todos os vereadores neste novo período ordinário que hoje se inicia. 
Continuando manifestou sua solidariedade à família do Sr. Alexandre 
Gomes, que faleceu na última segunda feira. Em seguida solicitou que 
a Moção de Pesar solicitada pelo vereador Deybson, seja encaminhada 
em nome de todos os vereadores a família enlutada. Ainda com a 
palavra o Edil solicitou a Mesa Diretora da Casa, que seja encaminhada 
Moção de Aplausos a Paróquia de Santo Antônio, parabenizando a 
coordenação da festa e demais equipes que se empenharam na 
organização e brilhantismo da realização do Cirio de Santo Antônio. 
Solicitou ainda que Moção de Aplausos seja encaminhada as equipes 
das barquinhas, da confecção da balsa, aos proprietários das 
embarcações locais, a secretaria de cultura, enfim a todos os 
envolvidos pela realização desse grande evento religioso que é o círio 
fluvial do Santo Antônio, Padroeiro de Oriximiná, os quais merecem 
nossos reconhecimentos. Não havendo mais nenhum vereador que 
desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou-a a disposição 
dos líderes partidários, que não a solicitaram. A seguir, o Sr. Presidente 
interrompeu a sessão para cumprimento do Intervalo Regimental de 
quinze minutos. Decorrido o tempo regimental, o Sr. Presidente passou 
a Primeira Parte da Ordem do Dia, solicitando ao 1º Secretário, que 
procedesse a leitura das matérias em pauta para discussão e votação. 



 
Não havendo matérias em pauta para discussão e votação, o Sr. 
Presidente passou a Segunda Parte da Ordem do Dia, facultando a 
palavra aos senhores vereadores. Não havendo nenhum vereador que 
desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente agradeceu a presença 
de todos e “Em nome de Deus”, encerrou a Sessão, marcando outra 
para quarta-feira no horário regimental. Para constar foi lavrada a 
presente Ata. Eu,_______________________________, 2º Secretário, 
subscrevo a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada 
por mim e pelos demais membros da Mesa. 
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